
Preguntas Certificación Activo Fijo ERP  

  

  

1. ¿Cuál es la diferencia de señalar como Unidad de Medida Vida Útil para  la Depreciación: 

Mensual o Unidad de Producción?   

a. Que en un caso se deben Ingresar las unidades mensuales producidas y en el otro las variaciones de   

IPC    

b. Que se debe ingresar las unidades por  el Sistema de Producción.   

c. La depreciación Mensual es Lineal.    

d. Ninguna de las anteriores.   

e. Todas las anteriores.  

  

2. ¿Cuántos informes paramétricos se puede generar en el sistema?  

a.  Solo un informe.     

b. 10 Informes.     

c. Es ilimitado.     

d. Ninguna de las anteriores.   

  

3. ¿A qué corresponde el “Valor a depreciar” en el caso de utilizar para la Depreciación, el método 

“Acumulada”?  

a. Al valor libro al inicio del período.  

b. Al valor libro al inicio del período revalorizado.  

c. Al Valor Bruto al inicio del período menos las depreciaciones acumuladas.  

d. Al Valor Bruto al inicio del período revalorizado menos las depreciaciones acumuladas revalorizadas. 

e. Ninguna de las anteriores.  

  



4. ¿Para qué sirve la “Agrupación de Componentes?  

a. Para emitir los Informes De Revalorizaciones y Depreciaciones, por Grupo y Subgrupo de Activos.  

b. Para emitir el Informe de Planificación de Mantención por Componentes.  

c. Para emitir el Informe de Mantenciones Realizadas por Componentes.  

d. Para emitir Informes de aquellos Activos que forman en Conjunto, una Entidad mayor.  

e. Para emitir Informes de aquellos Activos que forman un Conjunto de Unidades Producidas. f. Ninguna 

de las Anteriores.  

  

5. ¿Se pueden contabilizar por separado los activos en Leasing, de los activos propios?  

a. No, porque para la C.M Tributaria son el mismo tipo de Activo.  

b. Si, basta con asignarles a los activos en leasing un Grupo de Activos diferentes.  

c. Si, a los activos en leasing se les asignan una Ubicación diferente y un Grupo diferente.  

d. Si, se les asignan cuentas diferentes a los activos en leasing.  

e. Ninguna de las anteriores.  

  

6. ¿Cómo puedo generar las fichas de los Activos, si la información la tengo en Excel?  

a. Ingresando manualmente los antecedentes en el sistema.  

b. A través del proceso Captura Toma de Inventario.  

c. Generando un Comprobante de Captura de datos.  

d. Todos los anteriores.  

e. Ninguno de los anteriores  

  

7. ¿Cuántos caracteres soporta la Descripción detallada?.  

a. 60  

b. 100  

c. No tiene límite.  

    

  



8. ¿Cómo se efectúa la Contabilización de los Deterioros y las Revaluaciones, bajo las normas IFRS?  

a. Se Contabilizan en la opción Procesos, Contabilización de Deterioros y las Revaluaciones.  

b. En la Contabilización de Activos, el sistema ejecuta el proceso para los Activos Tributarios y los IFRS.  

c. Se deja estipulado en el proceso de Deterioros/Revaluaciones o se puede hacer manualmente en CW. 

d. Ninguna de las anteriores.  

  

9. ¿Se puede seguir revalorizando aquellos activos que tienen aún un valor residual, pero ya 

cumplieron su vida útil?  

a. Contablemente no se puede  

b. Si, generando los ajustes correspondientes  

c. Si, realizándole Readecuaciones por el valor residual  

d. Si, indicándolo en el sistema.  

e. Ninguna de las anteriores.  

  

10. ¿Cómo se ingresa un bien raíz tipo “Terreno”?  

a. Indicando que el bien se Revaloriza y Deprecia  

b. Indicando que el bien se Revaloriza y no se Deprecia  

c. Indicando que el bien no se Revaloriza y no se Deprecia  

  

11. Si en el sistema de Contabilidad se presentara un descuadre en alguna de las cuentas ¿Cómo 

se podría determinar dónde está la diferencia?  

a. Si hay descuadre en CW, se debe realizar en AW el proceso Reparar y Compactar Base de datos, para 

que realice nuevamente los cálculos.  

b. Revisar en Contabilidad que las cuentas del Activo fijo sólo hayan sido imputadas desde el sistema de 

Activo Fijo.  

c. Se ingresaron en forma incorrecta Los factores IPC.  

d. Ninguna de las Anteriores.  

    

  



12. ¿Con que periodicidad permite el sistema contabilizar las revalorizaciones y depreciaciones de 

los activos?  

a. Todos los meses.  

b. Una vez al año.  

c. Cuando el usuario estime conveniente.  

  

13. ¿Qué se debe hacer para que no se considere una Corrección Monetaria, si ésta arroja valores 

negativos?  

a. Generar un Comprobante de Ajuste de Corrección Monetaria, en el sistema CW. b. 

Dar de Baja  los Activos.  

c. Indicar en el sistema que no considere la C.M. negativa.  

d. Todas las anteriores.  

e. Ninguna de las anteriores.  

  

14. ¿Cómo Deprecia el sistema una máquina que se va gastando de acuerdo a su uso?  

a. Se indica mes y año inicio de depreciación, en el momento que se inicia efectivamente su uso.  

b. Se indica que es de tipo producción y se ingresa periódicamente el uso efectuado, en Unidades 

Producidas.  

c. Se modifica la fecha de compra, de acuerdo al uso que se le da.  

d. Ninguna de las anteriores.  

  

15. ¿Qué se debe hacer al momento de vender una activo fijo?  

a. Contabilizar la venta en el módulo de cliente.  

b. Dar de baja y contabilizar.  

c. Ingresar la venta en la ficha de activo.  

d. Ninguna de las anteriores.  

    

  



16. Al planificar una mantención ¿Se puede agendar en el correo?  

a. No, no es posible agendar.  

b. Si,  generando un correo al encargado de mantención.  

c. Si, siempre cuando se haya parametrizado el sistema.  

d. Ninguna de las anteriores.  

  

17. En relación a la Centralización de las Readecuaciones, ¿Cuál es la alternativa incorrecta?.  

a. El sistema solicitará la Cuenta de Activo para las Readecuaciones.  

b. El valor de las Readecuaciones se mueven al Debe.  

c. Las Centralizaciones  se pueden efectuar por C.C.  

d. En CW se deberán definir varias cuentas de Readecuaciones, en caso de requerir visualizarlas en 

forma separada.  

e. Ninguna de las anteriores.  

  

18. Para Planificar una Correcta Mantención, se necesita:  

a. Definir todos los campos exigidos en Tipos de Mantención.  

b. Definir los diferentes Encargados de Mantención.  

c. Definir los Responsables.  

d. Todas las anteriores.  

e. Ninguna de las anteriores.  

  

19. ¿Cómo se calcula la Depreciación si se utiliza el método “Directo”?  

a. Parte del valor de Compra/Libro, valor que revaloriza y luego deprecia.  

b. Parte del valor Compra/Libro depreciado y lo utiliza para revalorizar.  

c. Parte con el valor de Compra/Libro y lo deprecia.  

d. Ninguna de las anteriores.  

    

  



20. ¿Se pueden Contabilizar en el sistema  los Activos dados de Baja?  

a. No, los Activos dados de Baja no se Contabilizan porque ya no se Deprecian.  

b. No, los Activos dados de Baja no se Contabilizan porque ya no se Revalorizan.  

c. No, los Activos dados de Baja no se Contabilizan porque ya no se Deprecian ni Revalorizan.  

d. Si, el sistema los Contabiliza, en un comprobante aparte.  

e. Ninguna de las anteriores.  

  

21. ¿Se puede ingresar una Readecuación a un bien, pero sin aumentar su valor o vida útil?  

a. No, siempre afecta al valor y/o Vida útil.  

b. Si, Ingresando la readecuación en la sección de Notas del Activo.  

c. Si, Ingresando en la Readecuación, sólo el valor informativo.  

d. Ninguna de las anteriores.  

  

22. ¿Cuántos niveles de ubicación existen?  

a. 2 Niveles.  

b. 4 Niveles.  

c. 5 Niveles.  

d. Ninguna de las anteriores.  

  

23. ¿Se puede capturar una toma de inventario de activo fijo?  

a. Si generando un archivo con código y cantidad de activos.  

b. Si generando un archivo con código de activo y código de ubicaciones.  

c. Si generando un archivo solo con el código de ficha.  

d. Ninguna de las anteriores.  

    

  



24. Al crear la ficha de un Activo, en la Carpeta Situación Inicial, ¿Qué valor se ingresa en el campo 

Valor Libro, al elegir la modalidad Situación Contable a una Fecha?  

a. Todos los antecedentes de la compra del Activo.  

b. Valor Compra corregido al...  mas depreciación.  

c. Valor Compra corregido menos depreciación acumulada al...  

d. Ninguna de las anteriores.  

  

25. ¿Cómo se puede trasladar un Activo de Ubicación?  

a. No se pueden trasladar.  

b. Se debe generar un Comprobante por Concepto de traslado.  

c. Mediante el Proceso Traslado Masivo de Activos.  

d. A través de la Ficha del Activo.  

e. Ninguna de las Anteriores.  

  

26. En las readecuaciones de activo fijo se puede:  

a. Aumentar valor del bien  

b. Aumentar Vida Util del bien.  

c. Todas las anteriores.  

  

27. ¿Qué valores se pueden cambiar en el tiempo y se lleva la historia en la Ficha IFRS, de los 

Activos?  

a. Las Revalorizaciones y Depreciaciones según IFRS.  

b. Las Revalorizaciones, Depreciaciones según IFRS y Readecuaciones.  

c. La Información Contable según IFRS.  

d. Las modificaciones realizadas de la Vida útil y el Valor Residual.  

e. Las modificaciones realizadas en la Situación Inicial.  

f. Ninguna de las Anteriores.  

    

  



28. El Proceso Cálculo de Crédito por Adquisición de activos, calcula:  

a. El 1% de las compras del periodo  

b. El porcentaje indicado dentro del proceso, de todas las compras del periodo, de todos los activos.  

c. El porcentaje indicado dentro del proceso, de todas las compras del periodo, de los activos marcados.  

  

29. En relación al Informe “Maestro de Activo Fijo con Valorización a”, señale la Alternativa 

Incorrecta.  

a. Permite Imprimir todos los datos ingresados en la Ficha del Activo.  

b. Permite imprimir la Situación Inicial del Activo.  

c. Entrega las Depreciaciones/Revalorizaciones a la fecha que se indique.  

d. imprimir las Cuentas contables de los Activos.  

e. imprimir todos los activos dados de Baja y su información Contable.  

f. Imprimir los valores Financieros de los Activos.  

g. Imprimir las Mantenciones realizadas a los Activos.  

h. Ninguna de las Anteriores.  

  

30. Al ingresar un a compra de activo, se puede traspasar directamente a:  

a. Contabilidad  

b. Proveedores  

c. Inventario y Facturación  

  

31. ¿Es necesario crear una ficha IFRS para todos los activos?  

a. Si, para que los informes IFRS salgan correctamente.  

b. Si, por que el sistema no generará las contabilizaciones IFRS por estar descuadrados los 

comprobantes.  

c. No, no es necesario.  

d. Ninguna de las Anteriores  

    

  



32. ¿Cómo se puede comenzar a depreciar un bien con fecha posterior a la fecha de compra?  

a. No ingresando el bien, hasta que se inicie su uso.  

b. Indicando mes/año inicio de depreciación.  

c. Cambiando la fecha de compra.  

  

33. ¿Cómo se puede eliminar un activo dado de baja?.  

a. Eliminando el activo directamente  

b. No se puede  

c. Reversando la Baja y luego eliminando.  

  

34. El valor residual permite:  

a. Indicar el monto final por el cual se contabilizará la Depreciación Tributaria.  

b. Es el valor inicial contable.  

c. Es el valor límite para el cálculo de la depreciación financiera.  

  

35. ¿Qué se debe considerar para contabilizar las bajas de activo?  

a. Dar de baja en la ficha de activo.  

b. Marcar el parámetro contabilizar bajas.  

c. Realizar proceso de contabilización de bajas,  

d. Todas las anteriores.  

  

  



36. ¿Cuál es la diferencia de señalar como Unidad de Medida Vida Útil para  la Depreciación: 

Mensual o Unidad de Producción?  

a. Que en un caso se deben Ingresar las unidades mensuales producidas y en el otro las variaciones de  

IPC.  

b. Que se debe ingresar las unidades por  el Sistema de Producción.  

c. La depreciación Mensual es Lineal.  

d. Ninguna de las anteriores.  

e. Todas las anteriores.  

 

37. ¿A qué se refiere la “Situación Inicial o Compra del Activo”, en la información contable, de la 

ficha de Activo IFRS?  

a. Que se traspasarán todos los activos fijos a una ficha nueva, con valor compra actualizado.  

b. Que se traspasarán todos los activos fijos a una ficha paralela, al valor de compra original.  

c. Que se traspasarán solo las compras del periodo en la fecha indicada.  

d. Es la información de partida, para los cálculos IFRS.  

  

38. En relación al cálculo de la Depreciación IFRS y la de  los Activos Tributarios,  Señale la 

alternativa Incorrecta:  

a. Bajo la norma IFRS los Activos en $ sólo se Deprecian.  

b. A los Activos IFRS valorizados por “Valor justo”, se les puede ingresar ese valor en cualquier 

momento.  

c. La Depreciación por “Valor Justo” se inicia con el valor ingresado.  

d. En cuanto al “Valor Justo”  se puede ir modificando en el tiempo.  

e. Bajo la norma  IFRS los Activos se Revalorizan según la variación del IPC.  

f. Ninguna de las anteriores.  

  

  



39. En la tabla de IPC para la corrección monetaria de los activos, se debe ingresar:  

a. El porcentaje de IPC acumulado  

b. El factor de IPC acumulado  

c. El IPC en puntos  
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